

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. április 11-én megtartott rendkívüli ülésén Uszód, Árpád u. 9 szám alatt.

Jelen vannak:

Képviselő-testületi tagok:

Bedi Gyula polgármester
Bazsó László képviselő
Filus Angelika Erzsébet képviselő
Harangozóné Varga Éva képviselő
Máté Jánosné képviselő
Nyaka Attila képviselő
Marosvölgyi Lászlóné képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző

I. A napirend előtt

Bedi Gyula polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 fő képviselő-testületi tagból 7 fő jelen van.

A képviselő-testület a polgármester javaslata alapján 7 fő igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül Marosvölgyi Lászlóné képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével megbízza.

Ezek után a polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére, a javaslat alapján a képviselő-testület egyhangú, 7 fő igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, az alábbi napirend tárgyalását határozza meg:

Az ülés napirendje:

1./Tájékoztató JETA 2017. évi pályázati döntésekről, döntés a művelődési ház felújításhoz többlet önerő biztosításáról

Előadó: Bedi Gyula polgármester

2./Egyéb ügyek

II. Napirend tárgyalása

1. napirendi pont

Tájékoztató JETA 2017. évi pályázati döntésekről, döntés a művelődési ház felújításhoz többlet önerő biztosításáról

Előadó: Bedi Gyula polgármester

Bedi Gyula: A JETA 2017. évi fordulójára kiírt pályázati felhívásra 4 pályázatot adtunk be. A pályázatok elbírálása megtörtént. a Négy pályázatból 2 nyert támogatást, a falunapi rendezvény és a művelődési ház felújítása. Az apartman tervezést és az egyházi ingatlan felújítását, a római katolikus templom külső festését nem támogatták. Nagyon nagy összegű támogatási igény érkezett be az alapítványhoz, ezért szinte minden településnél voltak pályázatok, amit nem támogattak. Nekünk a falunapi pályázatunkat a benyújtott szerint támogatták. A művelődési ház felújításra 30.000.000,-Ft támogatást nyertünk. Benyújtott pályázatban a felújítás árajánlat szerinti bruttó összege 47.534.755,-Ft, melyhez 38.027.804,-Ft pályázati támogatást kértünk, ha teljes mértékben támogatásra került volna a pályázatunk, akkor önerőt az önkormányzatunknak 9.506.951,-Ft-ot kellett volna biztosítani. A döntés 30 millióról szól, és el kell döntenünk, hogy a felújítást a pályázat szerinti változatlan tartalommal valósítjuk-e meg, mert akkor még 8.027.804,-Ft-ot az eredeti önerő mellett hozzá kell tennünk, vagyis összesen 17.534.755,- Ft önerőt. Ezzel a támogatási összeggel a településünk még arányaiban így is többlet kapott, mint környező, hasonló nagyságú települések. Kiírásra került a feltételes közbeszerzési eljárás, úgy gondolom, hogy ettől már visszalépni nem lehet, tehát azt javaslom, hogy a művelődési ház felújítását változatlan műszaki tartalommal valósítsuk meg, a plusz önerőt vállaljuk. Nem kevés az, amit pluszban hozzá kell tenni, de a hiányzó pénzt tudjuk biztosítani. A szennyvíz beruházás önerőjének biztosításához, a lakossági befizetések kiegészítéséhez, a szennyvízközmű társulatba minden önkormányzat a korábbi döntésnek megfelelően befizetett hat-hét éven keresztül évi 4 millió forintot, ezt az idei évi költségvetésünkben is terveztük erre kiadási tételt. A szennyvízberuházás pályázati támogatása több lett, mint 96 %, hitelt sem kellett felvennünk, ezért ha a Kalocsa várossal a perünk lezárul és az utolsó fórumon is a mi településünk álláspontját támogatják, akkor a befizetett összeg nagy része visszaosztható a befizető önkormányzatoknak, így a lakossági befizetésen felüli összeg lehet fedezete a további fejlesztéseknek, a JETA pályázatnak is.

Ezért javaslom, hogy a képviselő-testület a művelődési ház felújítását a benyújtott pályázat szerinti műszaki tartalommal valósítsa meg, és az ehhez szükséges támogatáson felüli önerőt, összesen 17.534.755,- Ft-ot a 2018. évi költségvetése fejlesztési előirányzata és többletbevételei terhére valósítsa meg. Van az előzőkkel kapcsolatban észrevétel, hozzászólás?

Bedi Gyula: Felkérem a képviselő-testületet, hogy tárgyi ügyben szavazzunk!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el az „Uszódi Művelődési Ház felújítás I.ütem” felújítása tárgyban az önkormányzati önerő biztosításához a teljes felújítás változatlan tartalommal történő megvalósításához. A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozta:

38/2018.(IV.11.) Kt.h.

Uszódi Művelődési ház felújítás I. üteméhez
önerő biztosítása

Határozat

Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztését megismerve egyetért azzal, hogy a Jövők Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz az „Uszódi Művelődési ház felújítás I. üteme„ címen benyújtott pályázat szerinti felújítás változatlan műszaki tartalommal kerüljön megvalósításra.

A képviselő-testület ezért a JETA-33-2017. számú pályázaton elnyert 30.000.000,-Ft támogatáshoz további önerőt biztosít és a felújítás megvalósításához szükséges önerőt, összesen 17.534.755,- Ft önerőt az önkormányzat 2018. évi fejlesztési előirányzata és többletbevétele terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötéséhez szükséges nyilatkozatok megtételére és a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedi Gyula polgármester

2. napirendi pont

Egyéb ügyek

-Római Katolikus templom felújítása

Bedi Gyula: A következő, amire szeretnék javaslatot tenni, az a Római Katolikus templom felújítása. Az előző napirendnél már érintettem, hogy a benyújtott JETA pályázaton nem nyert támogatást ez a felújítás. Ugyanakkor, ha felszabadul a szennyvíz társulatnál lévő befizetésünk, akkor lehetővé válik a templom külső festése önkormányzati támogatással, pályázati támogatás nélkül. Javaslom, hogy a képviselő-testület értsen egyet azzal, hogy az Uszódi Római Katolikus Templom épületének külső homlokzata és a torony festése önkormányzati támogatással felújításra kerüljön, melyhez az önkormányzat a JETA pályázathoz benyújtott árajánlat szerinti bruttó 3.528.492,-Ft-ot az önkormányzat 2018. évi költségvetése többletbevételei terhére biztosítsa, tovább kérjen be három árajánlatot a felújítási munkák kivitelezésére.

Bedi Gyula: Felkérem a képviselő-testületet, hogy tárgyi ügyben szavazzunk!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el az Uszódi Római Katolikus Templom épületének külső felújítása tárgyban az önkormányzati támogatással történő megvalósításához. A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozta:

39/2018.(IV.11.) Kt.h.

Uszódi Római Katolikus Templom épületének külső felújítása

Határozat

Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztését megismerve egyetért azzal, hogy az Uszódi Római Katolikus Templom épületének külső felújítása a JETA 2017.évi fordulójához benyújtott pályázat árajánlata szerinti tartalommal megvalósuljon, melyhez az önkormányzat 2018. évi költségvetése többletbevételeiből biztosítja a szükséges önkormányzati támogatás forrását, az ajánlat szerinti Bruttó 3.528.492,- Ft-ot.

A képviselő-testület utasítja a polgármester, hogy a templom külső felújítása kivitelezési feladataira kérjen be három árajánlatot.

Felelős: Bedi Gyula polgármester
határidő folyamatos

-ÖNO villanyóra áthelyezés

Bedi Gyula: Az ÖNO épülete teljes felújításra került, ugyanakkor a villanyóra nem az önkormányzati épületben van, hanem az egyház épületében, aminek az állapota nagyon rossz, bontásra megérett. Egy esetleges nagy tél esetén, ha az épület összedől, nem lenne áramellátás a mi épületünkben sem, ezért szükséges már most a villanyóra áthelyezést előkészíteni. Ennek érdekében kérem a képviselő-testület felhatalmazását az óraáthelyezés terveinek elkészíttetésére. Felkérem a képviselő-testületet, hogy tárgyi ügyben szavazzunk!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el az ÖNO villanyóra áthelyeztetés terveinek elkészíttetésére tárgyi ügyben. A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozta:

40/2018.(IV.11.) Kt.h.

ÖNO villanyóra tervei

Határozat

Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztését megismerve egyetért azzal, hogy az ÖNO önkormányzati épülethez tartozó villanyóra áthelyeztetésének terveit a polgármester elkészíttesse.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a tervek elkészítését követően, nyújtsa be a képviselő-testületnek a kivitelezés tárgyalásához.

Felelős: Bedi Gyula polgármester

Határidő: azonnal, folyamatos

-ÖNO használaton kívüli tárgyainak értékesítése

Bedi Gyula: Az ÖNO felújítása során vannak olyan, az épület működéséhez nem szükséges, használaton kívüli berendezési tárgyak, ami csak a helyet foglalja, más feladathoz nem tudjuk használni, ezért arra kérem a képviselő-testület egyetértését, hogy ezeket a lakosság részére árverésen értékesíthessük. Felkérem a képviselő-testületet, hogy tárgyi ügyben szavazzunk!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el az ÖNO használaton kívüli berendezési tárgyainak értékesítése tárgyban. A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozta:

41/2018.(IV.11.) Kt.h.

ÖNO használaton kívüli berendezési tárgyak értékesítése

Határozat

Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztését megismerve egyetért azzal, hogy az ÖNO önkormányzati épület felújítása során feleslegessé vált, használaton kívüli berendezési tárgyait a lakosság részére árverésen értékesítse.

Felelős: Bedi Gyula polgármester

Határidő: azonnal, folyamatos

-Beszerzések, felújítások szabályzat szerinti értékhatár módosítás javaslat

Bedi Gyula: Lenne egy javaslatom arra vonatkozóan, hogy az olyan beszerzéseknél, szolgáltatásoknál és felújításoknál, aminek az értéke nem éri el az 1.000.000,- Ft-ot és nem követeli meg a pályázati kiírás ne kelljen a bizottságot és a képviselő-testületet a döntéshez mindig igénybe venni, három árajánlat bekérése mellett legyen lehetőség a polgármesternek a döntést meghozni a legkedvezőbb ajánlatot beadó javára. Erre kellene a szabályzatunkat módosítani, figyelembe véve jelenleg folyamatban lévő, e témát is érinti államkincstári ellenőrzés javaslatait is. Kérem ezzel a képviselő-testület egyetértését és módosítsuk az erre vonatkozó szabályzatot.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el az érintett szabályzat módosítása tárgyban. A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozta:

42/2018.(IV.11.) Kt.h.

Beszerezési, felújítási szolgáltatási értékhatár módosítási javaslata

Határozat

Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli javaslatával egyetért és javasolja az önkormányzati szabályzat illetve az ezt szabályozó rendelet módosítását, oly módon, hogy az 1.000.000,- Ft alatti bruttó értékű önkormányzati beszerzések, felújítások és szolgáltatások esetén három árajánlat bekérése mellett a döntést a polgármester hozza meg.
Határidő 2018.június 30.

Bedi Gyula: A mai ülésen a fentiekén kívül nem kívántam mást megbeszélni, ha másnak nincs megbeszélésre váró támaja az ülést bezárom.

A polgármester az ülést bezárta.

Kmft.


Bedi Gyula
polgármester


Czabainé Csada Márta
jegyző


Marosvölgyi Lászlóné
jkv. hit.





MEGHÍVÓ

Úszód Községi Önkormányzat képviselő- testülete **2018. április 11. 15,00** órai kezdettel tartja rendkívüli képviselő-testületi ülését, melyre ezúton meghívom.

Ülés helye: Úszód Község Polgármesteri Hivatal tanácsterem

Napirend:

1./ JETA pályázatok értékelése

Előadó:

Bedi Gyula polgármester

2./ Egyéb ügyek

Úszód, 2018. április 09.


Bedi Gyula
polgármester



JELENLÉTI ÍV

Uszód Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2018. április 11-
napján
tartott rendkívüli testületi üléséről:

Bedi Gyula polgármester




Bazsó László képviselő



Filus Angelika Erzsébet képviselő



Marosvölgyi Lászlóné képviselő



Nyaka Attila képviselő



Máté Jánosné képviselő



Harangozóné Varga Éva képviselő



Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző



Birtókné Forgó Klára aljegyző
